



రేపటి నుంచి దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు

హనుమకొండ, అక్టోబర్ 13 : హనుమకొండ పద్మాక్షికాలనీలోని పద్మాక్షి దేవాలయంలో ఆదివారం నుంచి దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు అర్చకులు నాగిళ్ల శంకరశర్మ, వేద పండితుడు బ్రహ్మశ్రీ నాగిళ్ల షణ్ముక పద్మనాభ అవధాని, ప్రచార కార్యదర్శి కనుకుంట్ల రవికుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆదివారం నుంచి 23 వరకు వివిధ అలంకరణలతో పాటు ప్రత్యేక పూజలు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 24న ఉదయం మహాస్నానము, సాయంత్రం రథోత్సవం, 25న ఉదయం పద్మాక్షిదేవి శాంతి కల్యాణం, సాయంత్రం తెప్పోత్సవం నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని కోరారు.

రెడ్డికాలనీ శ్రీలభయాంజనేయస్వామి దేవాలయంలో..
హనుమకొండ చౌరస్తా : రెడ్డికాలనీలోని శ్రీలభయాంజనేయస్వామి దేవాలయంలో ఆదివారం నుంచి 24 వరకు శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు ముప్పిడి విజయకుమార్ రెడ్డి, కార్యదర్శి బత్తిని వెంకటయ్య తెలిపారు. డాక్టర్ కే బుచ్చిరెడ్డి జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి ఉత్సవాలను ప్రారంభిస్తారని పేర్కొన్నారు.

ఈవీఎంల గోదాంలో కలెక్టర్ తనిఖీ

హనుమకొండ, అక్టోబర్ 13 : ఎనుమాముల మార్కెట్ ఆవరణలోని ఈవీఎం గోదాంను కలెక్టర్ సిక్సా పట్నాయక్ శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. ప్రతి నెల తనిఖీలో భాగంగా అదనపు కలెక్టర్ సీపావ్ మహేందర్ జీతో కలిసి ఆమె సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సంఘం మార్గనిర్దేశాల మేరకు ఎప్పటికప్పుడు ఈవీఎం, వీటివ్యాల్ గోడౌన్స్ క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేసి సమగ్ర నివేదికను పంపిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పోలీస్ గార్డులు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు.



గోదాంను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ సిక్సా పట్నాయక్, అదనపు కలెక్టర్ మహేందర్ జీ



రెజ్లర్ ఎంపిక పోటీలను ప్రారంభిస్తున్న మహ్మద్ కరీం

జాతీయ క్రీడల్లో సత్తా చాటాలి

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 13 : గోవాలి జరిగే 37వ జాతీయ క్రీడల్లో తెలంగాణ రెజ్లర్ రాణింది, సత్తా చాటాలని హనుమకొండ జిల్లా క్రీడలు, యువ జన అధికారి గుగులోత్ ఆశోక్ కుమార్ ఆకాంక్షించారు. శుక్రవారం తెలంగాణ అమెచ్యూర్ రెజ్లర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ క్రీడల్లో పాల్గొనే తెలంగాణ రెజ్లర్ ఎంపిక పోటీలు జేఎన్ఎస్ లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డివై ఎస్ఎం మాట్లాడుతూ జాతీయ క్రీడల్లో పాల్గొనే రెజ్లర్లకు అన్ని సౌకర్యాలను తెలంగాణ సోషల్స్ అధారిత కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలంగాణ అమెచ్యూర్ రెజ్లర్ అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహ్మద్ కరీం మాట్లాడుతూ రెజ్లర్ కి షెడ్యూల్డ్ ఆఫ్ ఇండియా ఆడ్వహక్ కమిటీ ఆడిటారు తెలంగాణ రాష్ట్ర సెలక్షన్ ట్రయల్స్ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మొదటిసారిగా జాతీయ క్రీడలకు తెలంగాణ నుంచి అధిక సంఖ్యలో రెజ్లర్లు అర్హత సాధించడం సంతోషకరమన్నారు. రాష్ట్రంలోని వివిధ జిల్లాల నుంచి దాదాపు 120 మంది క్రీడాకారులు హాజరైనట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో రెజ్లర్ కోచ్ కే రాజు, అసోసియేషన్ బాధ్యులు పాల్గొన్నారు.



క్రీడాకారులను అభినందిస్తున్న బరుపాటి గోపి

రాష్ట్రస్థాయి రగ్బీ పోటీలకు క్రీడాకారులు

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 13 : మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరులో ఆదివారం వరకు 67వ ఎస్జిఎఫ్ఎం రాష్ట్రస్థాయి రాష్ట్రస్థాయి రగ్బీ క్రీడలు జరుగుతున్నాయి. ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి ఈ పోటీలకు అండర్-19 విభాగంలో ఎన్నికైన క్రీడాకారులను వరంగల్ ఎస్జిఎఫ్ఎం అండర్-19 ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ బరుపాటి గోపి, ఏవీవీ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్ భుజేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, ఫిజికల్ డెవెలప్ మెంట్ సాంబయ్య, రగ్బీ కోచ్ శ్రీకాంత్, హాఫీజ్, శ్రీలత, నాగరాజు తదితరులు అభినందించారు. మహిళల విభాగంలో కృష్ణవేణి, వర్షణి, పాలశ్రీ, నందిని, సారిక, సంధ్య, స్పందన, మహాప, శ్రావణి, హారిక, సాయిరచన, పురుషుల విభాగంలో విమ్మిన్, సంజయకుమార్, రాజ్ కుమార్, అజైల్, రోహిత్, వీరన్న, సంతోష్, ఇర్షాన్, జాకీర్, సూర్య, లోకేశ్, ప్రసాద్ ఎంపికయ్యారు.



హనుమకొండ చౌరస్తా : రెడ్డికాలనీలోని ఏకశిల కాన్వెంట్ స్కూల్ లో బతుకమ్మ సంబురాలు



నయానగర్ : హనుమాన్ నగర్ లోని ఏకశిల హైస్కూల్ లో..



హనుమకొండ చౌరస్తా : నయానగర్ లోని తేజస్వీ హైస్కూల్ లో బతుకమ్మ వేడుకలు

సంప్రదాయాలను భావితరాలకు అందించాలి

- కేయా వీసీ రమేష్
- విద్యా సంస్థల్లో ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

హనుమకొండ/హనుమకొండ చౌరస్తా/కమలాపూర్, అక్టోబర్ 13: తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను భావితరాలకు అందించాల్సిన అవసరం ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని కేయా వీసీ ప్రొఫెసర్ తాటికొండ రమేష్ అన్నారు. శుక్రవారం సుబేదారిలోని ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కళాశాలలో నిర్వహించిన బతుకమ్మ సంబురల్లో వీసీ రమేష్ దంపతులు పాల్గొన్నారు. వేడుకలను ప్రారంభించిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో ప్రజలు జరుపుకునే పండుగల్లో బతుకమ్మ ముఖ్యమైందన్నారు. ప్రిన్సిపాల్ ప్రొఫెసర్ బన్ను అయిలయ్య మాట్లాడుతూ ఏటా కళాశాలలో బతుకమ్మ పండుగ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు బతుకమ్మ ఆడి పాడారు. అలాగే, కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాల, విశ్వవిద్యాలయ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల (కో-ఎడ్యుకేషన్), పార్వతీ కళాశాలలో ప్రిన్సిపాళ్లు ఎం సదానందం, పీ మల్లారెడ్డి, ఎన్ ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బతుకమ్మ ఉత్సవాలకు ముఖ్యఅతిథిగా వీసీ రమేష్ హాజరయ్యారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వీ మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హనుమకొండ : ఆర్ట్స్ కళాశాలలో బతుకమ్మ వేడుకలు ప్రారంభిస్తున్న కేయా వీసీ ప్రొఫెసర్ తాటికొండ రమేష్



హనుమకొండ చౌరస్తా : ఎల్వీ కాలేజీ మాట్లాడుతున్న కేయా ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ ఈసం నారాయణ

నూరు. లాల్ బహుదూర్ కాలేజీలో ఎన్ఎస్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన బతుకమ్మ వేడుకలకు ముఖ్యఅతిథిగా కేయా కోఆర్డినేటర్ ఈసం నారాయణ హాజరయ్యారు. ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ అరుణ, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రొగ్రాం ఆఫీసర్లు డాక్టర్ రాఘవేందర్ రెడ్డి, రాజేశ్వర్ రావు, శ్రీనివాస్, అధ్యాపకులు, కే రాజేందర్ రెడ్డి, రాధిక, పీవీ హరిణి, శృతి, ప్రశాంతి, రజనీ, రాశీ పాల్గొన్నారు. హనుమకొండలోని స్పందన మాసనిక దివ్యాంగుల ఆశ్రమంలో బొడ్డెమ్మ బతుకమ్మ వేడుకలను ది నేపథ్యంలో కన్వెంట్ రైట్స్ కమిషన్ రాష్ట్ర వైస్ చైర్మన్, అనురాగ్ సానెటి ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ అనితారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సంస్థ నిర్వాహకులు సుచరిత, వసుధ హరిత, ఉమ, మానస, రాజేందర్ రెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. కమలాపూర్ లోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ సంపత్ కుమార్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రొగ్రాం అధికారి రాజ్ కుమార్, అధ్యాపకులు పుష్పలత, కవిత, శ్రీదేవి, యామిని, సురేశ్ బాబు, శోభాదేవి, రామిని, సంద్యారాణి, శ్రీనివాస్, కుమారస్వామి, రాందాస్ పాల్గొన్నారు.

మంలో ప్రిన్సిపాల్ సంపత్ కుమార్, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రొగ్రాం అధికారి రాజ్ కుమార్, అధ్యాపకులు పుష్పలత, కవిత, శ్రీదేవి, యామిని, సురేశ్ బాబు, శోభాదేవి, రామిని, సంద్యారాణి, శ్రీనివాస్, కుమారస్వామి, రాందాస్ పాల్గొన్నారు.

ఏకశిల విద్యా సంస్థల్లో..
హనుమకొండ చౌరస్తా/నయానగర్/మడికొండ/దామెర : ఏకశిల విద్యా సంస్థల్లో బతుకమ్మ సంబురాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. రెడ్డికాలనీలోని ఏకశిల కాన్వెంట్ స్కూల్, హనుమాన్ నగర్ లోని ఏకశిల హైస్కూల్, మడికొండలోని ఏకశిల సీబీఎస్సీ స్కూల్, దామెరలోని ఏకశిల వైమ్ స్కూల్ లో వేడుకలు జరిగాయి. విద్యార్థులు రంగురంగుల పూలతో బతుకమ్మలను పేర్చి ఆడిపాడారు. కార్యక్రమంలో విద్యా సంస్థల చైర్మన్ తిరుపతిరెడ్డి, డైరెక్టర్ బేటి కొండలీరెడ్డి, ప్రిన్సిపాళ్లు స్వప్నారెడ్డి, శైలజారెడ్డి, కంది కొండ భీక్షుతి, వైస్ ప్రిన్సిపాళ్లు దీపక్ కుమార్, మణికుమార్, ఉపాధ్యాయులు శోభ, జయ, స్వప్న, చైతన్య, పవన్, దేవేందర్ రెడ్డి, నర్సింహ, మాధవి, ప్రపంత్, ప్రతిమ, శ్రీలత, నవీన్ పాల్గొన్నారు.

తేజస్వీ హైస్కూల్ లో..
హనుమకొండ చౌరస్తా : నయానగర్ లోని తేజస్వీ హైస్కూల్ లో బతుకమ్మ సంబురాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు భారీ బతుకమ్మను పేర్చి కోలాటాలు, పాటలతో నృత్యాలు చేశారు. కార్యక్రమంలో చైర్మన్ జెన్నారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నన్ పైన్ ఫ్లై స్కూల్ లో..
హనుమకొండ : భవానీనగర్ లోని నన్ పైన్ ఫ్లై స్కూల్ లో బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. చిన్నారలు సంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి, బతుకమ్మలను పేర్చి ఆడి పాడారు. టీచర్లు శ్రీలేఖ, సునీత, శిల్ప, కుసుమ, రమ్య, మాధవి పాల్గొన్నారు.



హనుమకొండ : బతుకమ్మలతో నన్ పైన్ ఫ్లై స్కూల్ చిన్నారులు



హనుమకొండ : స్పందన ఆశ్రమంలో నిర్వహించిన బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న అనితారెడ్డి



కమలాపూర్ : ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

ఆర్ట్స్ 'దసరా' బంపర్ ఆఫర్

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 13: హనుమకొండ బస్ స్టేషన్ లో పండుగ సందడి నెలకొంది. బతుకమ్మ, దసరా పండుగల సందర్భంగా వరంగల్ రీజియన్ పరిధిలో 800 ప్రత్యేక బస్సు సర్వీసులను ప్రారంభించింది. ప్రయాణికుల రద్దీ దృష్ట్యా ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అధికారులు ముందస్తు చర్యలు చేపట్టారు. ఈనెల 25 వరకు రీజియన్ పరిధిలో ఆర్ట్స్ సెప్టెంబర్ సర్వీసులను నడపనుంది.

ఆర్ట్స్ లెక్క
దసరా పండుగకు సాంకేతిక వైఖే ప్రయాణికులకు ఆర్ట్స్ అదిరిపోయే బంపర్ ఆఫర్ అందిస్తోంది. ఈ పండుగ సీజన్ లో ప్రయాణించినవారికి భారీగా బహుమతులు అందించనున్నట్లు ప్రకటించింది. బహుమతులు గెలుపుకోసం దాని ప్రయాణం పూర్తయ్యాక టిక్కెట్ వెనకాల ప్రయాణికులు తమ పూర్తి పేరు, ఫోన్ నెంబర్ ను రాసి ఆయా బస్టాండ్ లో ఏర్పాటు చేసిన డ్రాప్ బాక్స్ లో

బతుకమ్మ, దసరాకు 800 ప్రత్యేక బస్సులు
ఆర్ట్స్ ఆర్ఎం జే శ్రీలత
వేయాలని సూచించింది. రాఖి పండుగ మాదిరిగానే దసరాకు లక్ష్మీద్రా నిర్వహించి విశేషాలకు బహుమతులు అందజేసి, వారిని ఘనంగా సత్కరించాలని ఆర్ట్స్ నిర్ణయించింది. రూ.11 లక్షల నగదు బహుమతులు అందించనున్నట్లు ప్రకటించింది. వరంగల్ రీజియన్ లో ఐదు రుగు పురుషులు, ఐదుగురు మహిళలకు ఒక్కొక్కరికి రూ.9,900 చొప్పున నగదు బహుమతులను అందించనున్నారు. ఈ నెల 21 నుంచి 23 వరకు, మళ్లీ 28 నుంచి 30 తేదీల్లో ఆర్ట్స్ బస్సుల్లో ప్రయాణించే వారంతా లక్ష్మీ ద్రాలో పాల్గొనవచ్చు

స్పెషల్ ఆఫర్ 10 శాతం రాయితీ
ఆర్ట్స్ దసరా పండుగ సందర్భంగా అదిరిపోయే ఆఫర్ ప్రకటించింది. పండుగ సందర్భంగా ఇళ్లకు వెళ్లే

పండుగకు అదనపు బస్సులు..
బతుకమ్మ, దసరాకు 800 ప్రత్యేక బస్సు సర్వీసులను నడిపిస్తున్నాం. పండుగ అనంతరం తిరుగు ప్రయాణంలో భాగంగా ప్రయాణికుల రద్దీకి అనుగుణంగా ఆయా డిపోల నుంచి హైదరాబాద్ కు ప్రత్యేక బస్సులను నడిపిస్తాం. పండుగ సందర్భంగా ఈనెల 21 నుంచి 23 వరకు, మళ్లీ 28 నుంచి 30 తేదీల్లో ఆర్ట్స్ బస్సుల్లో ప్రయాణించే వారికి లక్ష్మీ ద్రాలో నగదు బహుమతులు అందిస్తాం.
- జే శ్రీలత, ఆర్ట్స్ ఆర్ఎం

వారు ముందస్తు టిక్కెట్ బుకింగ్ చేసుకుంటే 10 శాతం రాయితీ ఇవ్వనున్నారు. ఈ నెల 15 నుంచి 30 మధ్యలో ప్రయాణానికి రానుపోను ఒకేసారి టిక్కెట్ బుకింగ్ చేసుకుంటే, తిరుగు ప్రయాణంపై 10 శాతం డిస్కాంట్ కల్పిస్తున్నట్లు ఆధికారులు వెల్లడించారు. రిజర్వేషన్ సదుపాయం ఉన్న అన్ని సర్వీసుల్లో రాయితీ అమల్లో ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

